

Акцент номера

Александр Бурков, губернатор Омской области:

«На перспективу ставится задача переориентации на отечественную сельхозтехнику. Наши предприятия должны подставить плечо аграриям». ➔ 4 стр.

Газета Крутинского района Омской области

12+

Ваша

Сельская трибуна

№13 (9984) 8 апреля 2022 года

www.tribuna-krutinka.ru



Газета для жителей нашего района - тех, кому интересно, что происходило, происходит и будет происходить на родной земле.



#СвоихНеБросаем

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ



Соцконтракт-2022



Синьор Помидор заключает договор

Каждому овощу - свое время, гласит народная мудрость, а опыт крутинских огородников показывает, что выращивать многие культуры можно и не дожидаясь благоприятных для весенних работ календарных сроков. Главное - соблести технологию, и урожай под пленкой не заставит ждать до лета, а гораздо раньше отправится на наш стол, потеснив импортную сельхозпродукцию.

Наверное, многим из нас хоть раз да приходила в голову мысль о создании собственного тепличного бизнеса, чтобы иметь свежую зелень не только для себя, но и как дополнительный источник доходов в семейный бюджет. Правда, чаще всего дальше воображаемого плана дело не идет.

А вот наши односельчане, супруги Хроколовы, взяли да и поверили в собственные силы. Об-

ратившись за господдержкой в Комплексный центр социального обслуживания населения, в прошлом году получили 100 тысяч рублей на развитие собственного дела. Теперь Кристина и Вячеслав имеют на своём подворье огромную теплицу длиной 8 метров. Кроме того, на эти средства отремонтировали сараи и приобрели 27 курочек.

- Все сооружения муж возводил сам, - гордится Кристина (на снимке), - такие просторы в теплице еще в прошлом году вселили в меня энтузиазм. Обычно мы, женщины, только планируем, мол, в следующем сезоне точно посажу меньше, а как весна наступит, сею семена в неограниченном количестве. Так поступила и я, но уже с оглядкой на то, что излишки пойдут на продажу.

Затраты, и материальные, и физические, в прошлом году окупались с лихвой. За овощной рассадой выстроилась настоящая очередь, а когда поспел урожай,

то и на него нашелся покупатель. В выборе тепличных культур овощеводы делают ставку на проверенные временем, наиболее продуктивные и рентабельные - помидоры, перцы и баклажаны.

Хозяйка рассказывает, что многие крутинцы еще с прошлого лета «забронировали» тот или иной любимейший сорт. Поэтому в нынешнем году Кристина увеличила объемы аж в два раза - до 800 корней томатов и 400 штук прочих овощей. Как только сойдет снег, часть из них переедет в теплицу.

В семье Хроколовых умеют трудиться. Вячеслав в свободное от огородных дел время занимается капитальным ремонтом дома, предусмотрев в нем и место для овощных экспериментов супруги. А Кристина говорит, что любить землю ее научила мама, как, впрочем, и другим женским премудростям. В кулинарной книге хозяйки - тысячи рецептов

Окончание на 7-й стр.

Рынок труда. Служба занятости поможет

2



Время «Ч». Все внимание - проблемным участкам

3



Люди дела. На страже здоровья человечества

7

С 4 по 14 апреля - Всероссийская декада подписки на второе полугодие 2022 года

Не упустите возможность воспользоваться скидкой, которую предоставляет «Почта России».

Шанс досрочной февральско-мартовской подписки использовали 177 наших земляков. И не прогадали.

Не прогадают и те, кто подпишется на «СТ» во Всероссийскую декаду.

А вот в основную подписку, которая уже открыта с 1 апреля и продлится до конца июня, цена на газету изменится в связи с тем, что подорожает почтовая доставка. Почтальоны доставят подписчикам не 24 номера «СТ», как в первом полугодии, а 27 - по количеству пятниц во втором полугодии.

Не изменяй своей газете - узнаешь обо всем на свете!

